

“全能神”渗入台湾

岛内基督教界吁两岸携手“镇邪”

邪教组织“全能神”成员制造的山东招远故意杀人案引起社会公愤。新华社记者了解到,“全能神”近年也渗透到台湾。案件发生后,岛内基督教界强烈呼吁台湾民众认清邪教面目,并希望两岸建立沟通平台,共同打击这一邪教组织。

台湾中华基督教两岸交流协会副理事长欧阳家立告诉记者,“全能神”进入台湾时间不长,近年来积极对台湾的基督教会进行渗透,诱骗拉拢教众。

据介绍,“全能神”在台湾拉人下水的步骤包括“卧底”、铺路、跟进三个阶段。许多教众一开始到教会“潜伏”,在与人建立联系取得信任后拉人参加聚会,向其灌输极端宗教思想进行“洗脑”,甚至利用金钱、女色引诱一些信仰不坚定的地方教会神职人员,以此威胁他们,裹挟控制整个教会的教众加入“全能神”邪教组织。

从2012年起,“全能神”邪教组织不仅在街头设点,还在台湾报纸、电视上大做广告,宣传所谓“全能神”,诱骗台湾民众入

教。在招远凶案发生后,他们还在主流媒体刊登大幅广告,混淆视听。据估算,“全能神”邪教组织仅在台湾报纸上投放的广告费就超过1亿元新台币。

目前,台湾受害最严重的地区是桃园县,中坜等地已有一些小教会“沦陷”。而台湾基督教论坛基金会旗下的《基督教论坛报》去年一篇题为《辨别异端 东方闪电进入南台湾》的报道披露,这股恶势力也已进入南台湾,深入教会、夜市、百货公司等接触人群。

“目前来看,‘全能神’在台湾渗透的范围还很小,主要针对的是中下阶层。虽然影响力还不小,但值得警惕。”台湾政治大学宗教所教授郭承天说。

欧阳家立表示,按照“全能神”在大陆的

发展路数来看,下一步不排除其在台湾的组织也会采取暴力胁迫等黑社会手段控制上当的教众。

面对危机,早在去年3月初,岛内基督教界的50多个组织就发表共同声明,指出“全能神”思想为宗教异端,违反《圣经》正统教训,其组织也绝非符合基督教正统的教会。声明呼吁各界民众明辨是非,切勿参与“全能神”组织的任何活动,已经沉溺其中的人要赶紧脱离该组织,切莫与其合作。

其后,台湾各大基督教会、神学院及研究机构又共同发起成立了“台湾基督徒信仰研究会”,希望通过建立常设组织,联手应对“全能神”邪教的进攻。

招远凶案发生后,台湾基督教组织对这一

邪教组织更是同仇敌忾。“在招远发生的完全是邪教之举,我们对此表示谴责。”欧阳家立说,“一方面宣称信仰上帝,一方面又残杀生命,做出违背神旨意的暴力行径,这怎么是信神爱人的表现?”

郭承天表示,无论从神学还是伦理角度看,“全能神”与基督教都完全不一样,其所谓的宗教思想从源头上就已经偏离,走上了歪路,大陆将其定为邪教是非常正确的。

欧阳家立告诉记者,台湾中华基督教两岸交流协会理事下周将组团来大陆参访,希望能与大陆有关机构建立沟通平台,经常交换资讯,加强教育和预警合作,共同打击“全能神”邪教。

据新华社

欠下数十万元赌债,无力支付抚养费,狠心勒死情人和儿子 香港一男子深圳租房藏尸14年

14年时间,如果没有意外的话,小恒(化名)应已是一位翩翩少年。但他没有这么幸运。

14年前,2岁的小恒和父母午睡时被人勒死。而直到上月初,一名清洁工打开一个袋子时,已经变成了遗骸的小恒和母亲,才再见天日。很快,杀死母子二人的嫌犯落网了,正是小恒的父亲。

“一名香港男子,杀死自己的二奶和儿子,租一间房藏尸14年。”5月初,一名市民向记者反映说。



14年前,简某南在租住的布吉某楼503将情人和儿子杀死,该房后来更换过无数租客。

案发:14年的老租客欠租

莲花北路,是深圳布吉的一条繁华街道,临近地铁线路和深圳东站,附近的餐饮娱乐齐全。交通快捷、生活便利,租金便宜的农民房吸引了很多市民在此居住。莲花北路附近某条巷子里有一处8层楼的农民房,房东阿建(化名)平时的主要工作就是收租,另外再请人打扫楼道。在这栋楼里,阿建有一个稳定的租客简某南,租的两间房每3个月交一次房租,从2000年至今,已经住了十几年。

今年1月份,阿建收到租客简某男的三个月租金。到4月底快要交租时,简某南却没有准时交租。两间房要交约3000元的房租,阿建于于是给简某南打电话催租。“过几日就返上来交租,找个人帮我把房间打扫下。”阿建按简某南所说,于是安排清洁工前来打扫房间。

5月3日,清洁工跟随阿建到8楼。阿建用钥匙将简某南所租的两间房门打开后下楼,让清洁工进去打扫。清洁工进801房间,看到里面厚厚的灰尘,几乎没有有人居住的样子,隐约还有异味。清洁工在打扫床底时,发现一个编织袋,异味似乎从里面透出。用手指去捅,几乎快腐朽掉的编织袋很快被捅破,一股恶臭味传出。清洁工将袋子打开一个小口,赫然见到里面有塑料包着的骨头,看似是人的遗骸。眼见有人骨头,清洁工吓得不敢,哆嗦着找房东阿建前来。

阿建也吓得要命,赶紧通知了辖区的民警。民警带着巡防员上门来看,发现房间似乎已经长年无人居住,也不似近期发生命案。民警立即向派出所报告,派出所多位办案人员很快到了,深圳市刑警支队也派人前来侦查。

案情:嫌犯无钱抚养而杀人

14年来,租客一直是简某南。根据简某南的口供以及物证,警方很快确定他就是凶手,而受害人则是简某南14年前包的二奶以及亲生儿子小恒。深圳检察机关接到案件材料后,作出批准逮捕的决定。“残忍、罕见、没人性”是一些知道该案的警察和检察官对杀人嫌犯所作所为的感叹。

时间回到上个世纪90年代,当时布吉已经有“小香港”的别称。因地理位置靠近罗湖口岸,房价租金低廉,选择在布吉居住的香港人数以万计,两地走动的香港人十多万计。当时,不到40岁的香港人简某南也住在布吉,不久认识了一名20岁出头的女朋友小易(化名)。简某南在香港已经有妻子,并有两个孩子。两人同居了几年后,到1998年,小易和简某南生育了一个男孩小恒。

两人在莲花北路附近的一处农民房5楼租住。在香港上班的简某南,时常回深圳跟小易和儿子一起住。在深圳的每个月,简某南要给小易出几百元房租,以及2000元左右的生活费。以当时物价水平,这笔钱足够满足小易和小孩的开支。

不过,当时在香港工作的简某南嗜好赌博,无论买马、六合彩以及各种赌博都想博一把。没钱赌博,借高利贷也要赌,简某南逐渐欠下了数十万的债务,眼见自己每个月的工资都不够还利息钱,而且还要给小易和儿子抚养费。

巨债压力之下,简某南不知道如何摆脱。在2000年5月中旬的一天,简某南在深圳和小易、儿子在一起。三人吃过中饭后,小易带着儿子上床午睡。简某南在床上先后将小易和儿子勒死,然后用塑料布将两人遗体包裹起来放进编织袋内。

其后不久,房东与简某南商量要收回房子。简某南于是寻找住在顶层的房屋,不久就

看中了阿建的房子,于是以每间三四百元的价格租下两间房子。在请工人搬家时,担心被人察觉编织袋有异样,简某南以一个大电器纸箱塞起编织袋密封好。让工人把“电器”搬到新住所的801室放着。该房间一直没有住人,简某南自己则住在隔壁房间。案发后,有知情者怀疑,简某南可能是想让房东阿建打扫自己居住的那间,而阿建理解成把两间房都打扫下,从而引发出“藏尸房”曝光。

■嫌犯其人

“为人胆小”十年未归家

5月底,记者经过香港市民带路,到达简某南的家中。当地是香港上水松柏园的一片村民居屋,有些年头的屋内比较小。

简母拿出简某南年轻时的照片,上面显得清秀的他在简母眼里是“胆小的人”。简母说简某南不敢跟人打架,更不会杀人,平时不敢同人吵架。不过,说起最近一次联系,简母说那是在十年前的2004年,之后再也没有简某南的信息,直到上个月收到政府来信才得知简某南关在深圳。

在上个世纪90年代,简某南跟妻子在香港生育有一子一女,其后两人关系不好。约在十年前,其妻携带子女离家出走,联系不上妻子和两个子女的简某南就在香港登报离婚(香港一种离婚处理方式)。其后,简某南就再也没有回过家,也没有跟母亲和弟弟联系过。

家人所碰到跟简某南有关的事情,就是有“财务公司”的人上门讨债。“我都给了二十几三十万。”简母说起大儿子,知道他爱赌博。十年不见简某南回家,后续就没有人再上门讨他的赌债了。

“他之前是做仓务员的,也不知道他这十年在做什么。”简母说。对于简某南被控杀人,简母表示不敢相信,反复请记者帮忙弄清楚。据《南方都市报》

江西省委常委赵智勇被免职

据新华社“新华视点”微博报道,记者从中央组织部获悉,赵智勇同志因涉嫌违纪,近日中央已免去其中共江西省委常委、委员职务。

赵智勇,男,汉族,1955年4月出生,河北易县人。1973年10月加入中国共产党,1970年2月参加工作,西南财经大学货币银行学专业在职研究生毕业,经济学博士,高级经济师。

据新华网

在马被劫持女游客抵达上海

记者3日从上海边检了解到,上海籍旅客高华乘坐东航MU540航班于6月2日抵达浦东机场,并在T1航站楼顺利办理边检手续入境。

高华2007年毕业于上海理工大学。2014年4月3日凌晨,在马来西亚沙巴州仙本那附近的海上度假村被不明武装分子掳走。据新华社

巴西否认收到斯诺登正式避难申请

巴西政府2日否认美国“棱镜”项目曝光者斯诺登向巴西提出正式避难申请。

巴西外长菲格雷多当天在回答媒体记者相关提问时说:“如果(斯诺登)递交了申请,那么将会接受评估。问题是(巴西)根本没有收到申请。”斯诺登1日在巴西环球电视台播出的专访节目中称,他希望选择巴西作为居住地。他滞留在俄罗斯机场的时候,就已经向巴西驻俄罗斯大使馆递交了正式申请。

2013年6月至8月,斯诺登滞留在俄罗斯谢列梅捷沃机场中转区期间,曾向多国提出政治避难申请,其中包括巴西。巴西外交部随后表示,这仅是一种“试探”,不会予以回应。同年12月,斯诺登再次通过《致巴西人民的公开信》,婉转表示希望巴西为其提供政治避难。巴西外交部就此发表声明,称斯诺登的避难请求“不正式”且“不严肃”。据新华社

叙利亚总统选举开始投票

叙利亚总统选举当地时间3日7时正式开始投票。

根据叙利亚内政部公布的数据,全国共有超过1584万选民,境内设立约9600个投票站,选民可凭身份证到任意投票站投票。

此次总统选举正值叙利亚危机之际,也是叙利亚首次出现多名候选人参选。3名候选人分别为叙利亚总统巴沙尔·阿萨德、议员哈贾尔和前政府部长诺里,外界普遍认为巴沙尔将以绝对优势赢得选举。据新华社